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YCTHbIE YINMPAXHEHUWA
1

* B napke 420 oepeBbEB, BCEX OepeBLEB —
Gepesbl. Ckonbko Gepes B napke?  (60)

* Y yenoseka B cpegHemM 200 pecHuu,
Exxemeca4yHo pecHuUubl 0bHOBNAKOTCA HA 25%.
CKONbKO HOBBbIX PECHULL BblpaCTaEeT y YenoBeKka

3a mecsy? : i 50)
* Bbluncnutb: @) 6—-5 (l—j
S 5
4 (.11 3 3:iti] 1
0)8—6— (l—j 6)20-— (15 e) —-4— (3—)
{5015 ) 4 i e ik



PACIPELEJINTE/IbHOE CBOACTBO
YMHOXXEHUA

4]

a(b+c)=ab+ac



PACIPELEJINTEITbHOE CBOUCTBO YMHOXEHMUS

OTHOCUTENbHO CIOXEHUS:
> |

aomo)=ab-a
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OTHOCHUTEIHLHO BRIYUTAHUA:
>
dh-c)=ab-a

s il




PACIPELEJINTE/IbHOE CBOACTBO
YMHOXEHWA

[Tpumepbl

5(8+16)=5*24=120
D(8+15)=D*8+D*16=40+80=120

9(20-7)=9*13=117
9(20-7)=920-9*7=180-63=117



PACIPELEJINTE/IbHOE CBOACTBO
YMHOMEHUA

* [1Nns 0ObIKHOBEHHbLIX ApObeEN

155 (4.1 ) =152 _15:L =125=7
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2 L*7=(2+i)*7=2*7+ L yegg 1
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PACTIPELQEITUTEIIbHOE CBOUCTBO
YMHOEHUS

o [1Ns1 06bIKHOBEHHBIX Opoben

53+2 445+ 2 22 +(53413 )2
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[lepBbLIN

Y1006bI yMH ﬂy% BaCYMMY ABYX UMK
HEeCKOJIbKUX Yuce Tb €ro Ha Kaxpoe u3
cnaraembliX, U pe3ynbTaTbl CIIOXUTDb.

( 1) x16 = X16+—x16 6+ 4 =10

( % +%+ 2§1)x21=9+ 14 +8=31



Bropown

A4
YT0o0ObI yMHomMﬂGﬂy Y ﬂ%cm yucen, Hago
YMHOXWUTb €ro cHayana Ha ymeHbllaemMoe, 3aTeM Ha
BblYMTaeMoe U OT NepBOro pesynkrata OTHATb
BTOPOM.
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o]5=—0]5——015=12-5=7
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TpeTnn cny4yan

* YT0ObI YMHOXUTb YUCJIIO HA CMELUaHHYI0 OpPOo0b,
Haoo 3Ty ApoObL npeacTtaBuTb B BUAEe CyYMMbI
Lesion u ApooObHOM YacTu, a 3aTeM NPUMEHUTb
npaBusio YMHOXEHUSA CYMMbI Ha YUCTIO.

7 =(3+3)x7=21+3=212
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PACIPELOEJINTE/IbHOE CBOUCTBO YMHOXXEHUS

2. CoeduHume cmpesikaMu 8epHbIe pageHcmea
[TncbMEHHO
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PACIPELOEJIUTEIIbHOE CBOUCTBO YMHOXEHUA
1. CocTaBbTE BEPHOE PaBEHCTBO

* 2 * 5 *% a( jt
21%( 12+7)-21 =4 2 > Aoy,
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6*8> =6*(8+ S)=6*.9 +6* =
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a*3 - a*4—a*( i)
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b*9+b* 1 = + il
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IIpoeepxa ebinoaneHus 3adaHus,
N 538 (a)

Pewernue KoMnovromepa.

(4%+51j-6= 4%-6+51-6:
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PUSKYJIbT MUHYTKA |




bauu-onpoc.
Komnwvromep npomue 6 kaacca.

e IIpou3sedernue uucaa 6 u cymmul %Jr%
aAeHo...
paeH 5 6 7 ? 5 1 5
e Cymma npoussedeHuil — Ha g u ; Ha —
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Ipodoaycum...




bauu-onpoc.
Komnwvromep npomue 6 kaacca.
21 1a2 4
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e Paznocmsv npousgedeMit’lt — - —
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PAGHA... 3 35 7
7 55
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e KoprHem ypasHerc i = X+E x=3
16Aemceca HUCAA0.. 7 1
15 =
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bauu-onpoc.
Komnwvromep npomue 6 kaacca.

3 T

e IlpoussederHue cymmuvl CvnHeul — u —

u wucaa 36 pasno. 8 (5 4 43 12
OF ade, Nyt B
e IIpou3zeedeHue pasHocmu opoodeut —u —
u uucaa 30 pasHo... 1t Heee
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PACITIPEOEJIUTEJIBHOE CBOUCTBO YMHOXXEHUS (. )=
3. 3a0ayva a(
[TCbMEHHO %

A3 oByX HaceneHHbLIX MYHKTOB OAHOBPEMEHHO HaBCTpeYy Apyr Apyry
BbILWINM ABa newexona. CkopocTb NepBoro newexoga 4 KMm/4, cCKopocTb
BTOPOro newexona 3 % KM/4. HanguTte pacctosiHue mexay HacerneHHbIMU
NyHKTaMW, €CNn NeLwexoabl BCTPETUNUCL Yepes a Yyaco. CoctaBbTe
BblpaxkeHune (2 cnocoba).
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lJomawHee 3adaHue
Ne 567 (a,B,Aa)

NeS570, npaBuno
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Cnactbo 3a ypok




